

Matthias Hauer Mitglied des Deutschen Bundestages

Pressemitteilung

Mit Spitzenpolitikern über Werte und Politik diskutieren: Matthias Hauer MdB (CDU) lädt zu "Tagen der Begegnung" nach Berlin ein

Vom 23. bis 25. September 2015 finden in Berlin die 23. "Tage der Begegnung" statt. Junge Menschen im Alter von 18 bis 28 Jahren diskutieren dann mit Spitzenpolitikern, Journalisten, Wissenschaftlern und Unternehmern über Politik, Glaube und Werte. Matthias Hauer MdB lädt Interessierte aus seinem Wahlkreis ein, an dieser besonderen Tagung teilzunehmen.

Bei der ältesten fraktionsübergreifenden Initiative des Deutschen Bundestages treffen vom 23. bis 25. September etwa 180 junge Menschen aus dem gesamten Bundesgebiet auf Bundesminister, Fraktionsvorsitzende und Bundestagsabgeordnete sowie Journalisten, Wissenschaftler und Unternehmer. Unter Schirmherrschaft von Bundestagspräsident Prof. Dr. Norbert Lammert setzen sie sich in Referaten, Workshops und Gesprächen mit Fragen über Glaube und Werte sowie die "Verantwortung vor Gott und den Menschen" (Präambel des Grundgesetzes) auseinander.

Persönliche Begegnungen und Gespräche sollen zudem dazu beitragen, die Verantwortung für die Gestaltung unseres Gemeinwesens bewusst zu machen und einen Einblick in die Arbeit des Parlamentes zu gewähren.

Für die Teilnahme an den 23. Tagen der Begegnung ist eine persönliche Einladung durch einen Abgeordneten des Deutschen Bundestages notwendig. Bei Interesse können sich junge Menschen aus Essen im Abgeordnetenbüro von Matthias Hauer unter der Telefon 030 227 75169 oder E-Mail matthias.hauer@bundestag.de melden. Die Nachfrage ist erfahrungsgemäß hoch und Zahl der Teilnehmer begrenzt; eine möglichst zeitnahe Meldung wird empfohlen.

Für die Tagung fällt ein Teilnehmerbeitrag zwischen 50 und 80 Euro an. Etwaige Übernachtungskosten sind selbst tragen. Die 23. Tage der Begegnung werden durch die Bundeszentrale für politische Bildung gefördert und sind als staatspolitische Bildungsveranstaltung anerkannt. Über Zuschussmöglichkeiten gibt das Bundestagsbüro von Matthias Hauer gerne Auskunft.

Nähere Informationen: www.tage-der-begegnung.eu.

Berlin, 23.06.2015

Herausgeber:

Matthias Hauer MdB

Abgeordneter für den Essener Süden und Westen

Büro Berlin:

Platz der Republik 1 11011 Berlin Telefon: +49 30 227-75169 Fax: +49 30 227-76169

Pressekontakt:

Katrin Arnholz Pressereferentin Telefon: +49 30 227-75160

matthias.hauer@bundestag.de